

睽違13年回巢TVB拍新劇《刑偵12》 林保怡獲鍾澍佳度身訂做

幹探角色

香港文匯報訊(記者 達里)由林保怡、陳法蓉、張振朗、陳自瑤(Yoyo)、戴祖儀等人演出的新劇《刑偵12》於佛山舉行開鏡拜神儀式，保怡自《天與地》後相隔13年才返TVB拍劇，與多年沒合作過的陳法蓉演兩姊妹，另外與Yoyo有感情線發展。監製鍾澍佳(佳導)就感激保怡等候他兩年時間寫劇本也答應演出，直言角色為對方度身訂做，撰寫劇本期間心目中已選好由保怡來演出。



林保怡分別與陳法蓉(左)演兩姊妹，與陳自瑤(右)有感情線發展。

眾人在台上介紹角色時，保怡預告在劇中會向Yoyo展開追求，雖然仍未拍攝他們的戲份，但相信會幾激情，更向佳導提議加一場泳衣戲給Yoyo。Yoyo聽言笑稱不介意再以泳衣上陣，但要保怡也穿三角泳褲來襯她。陳法蓉就笑稱雖然與林保怡演兩姊妹，但她實際年齡其實比對方小，所以演起來要考演技。問到保怡是否真的等了佳導兩年時間，他說：「是的，早年我們在導演員春茗碰面，他跟我說有好角色預我，我聽完故事都覺得幾好玩就答應，結果一等就兩年才有劇本。」保怡稱《刑偵12》對觀眾和演員來說都是一部「燒腦」劇，劇情有追看性，更難得有好拍檔，而劇中演幹探的保怡是否已沒有難度，他說：「剛剛相反，反而愈來愈有難度，因為我不想演出有重複，相對地在角色創作空間上會較少，不過今次就遇到好對手，可以創造一個新角色。」保怡又稱自《天與地》後，今次算是重返娘家拍劇，很開心見到很多老朋友和新演員，自嘲雖然未能全部記得新人稱，但傅嘉莉與張振朗的表現已給他留下深刻印象，尤其是振朗要演一名人格解離的角色並不容易。

陳法蓉想憑新劇再逐視后

陳法蓉就笑稱去年《一舞傾城》的「沙律媽」未能幫她爭到視后，所以收到劇本後要再做一次。問到是否有信心今次可爭贏做視后，陳法蓉說：「獎就不知，但我充滿信心，不過知道沒有咁順攤。」由於劇中會很愛錫弟弟保怡，所以陳法蓉對Yoyo會格外仇視，擔心對方會搶走她的弟弟。保怡之前向佳導提議加插泳衣戲，Yoyo笑稱如要穿比堅尼上陣，保怡也要穿三角泳褲，保怡聞言就笑稱可能會更大膽穿T back泳褲。Yoyo之後表示其實第一次跟保怡合作很緊張，幸好對方



新劇《刑偵12》昨日於佛山舉行開鏡拜神儀式。



張振朗與戴祖儀今次的角色都甚具挑戰性。



林保怡預告劇中會向陳自瑤展開追求。

有教她不要死背對白，可以自由一點，演出來的時候就會更自然。而Yoyo在《香港婚後事》綜藝節目中罕談離婚話題，問她是否會怕被誤會，她大反應地反問：「點解突然問會跳去嗰度？」Yoyo更隨即連人帶味彈開，早已閃在一旁的保怡與陳法蓉就「吃花生」，最後由「幹探」林保怡捉回Yoyo返鏡頭前，Yoyo說：「今(當)日只會講《刑偵12》的事。」

張振朗趁機向林保怡偷師

張振朗劇中演一名人格解離角色，直指是他入行以來其中一個最難的挑戰，說：「因為人格解離，今次有部分是我自己演，亦有另一部分是吳業坤去演，我覺得都幾有趣，好期待坤哥會怎樣去演我。」劇中與林保怡有大量對手戲，振朗坦言開心有難得的機會，知道對方有十多年沒返來TVB，一返來就有機會跟他合作，有多一個機會讓他學習和偷師。演大學生的戴祖儀就表示演出比以往較陰沉，而

且角色沒有感情線，只有被人暴打的不幸遭遇。祖儀又稱希望拍劇時可順道減肥，嘗試減去她出名的「包包臉」，她笑道：「我是有魄力去減的，只不過維持不久，有段時間減了10幾磅，不過好快就反彈，因為瘦了要獎勵自己就吃多了。」

繼《巨塔之后》之後再開《刑偵12》的鍾澍佳，坦言兩劇同時進行很辛苦，但也沒辦法，他說：「因為想趕及年底推出，合拍劇要預多一點時間去做送檢。」佳導又稱《刑偵12》比《巨塔之后》更有難度，一來張振朗要演人格解離，當中又有兇案和連環殺手，場面會幾複雜和有趣。笑問是否會加泳衣戲給Yoyo，佳導笑言劇情中沒有海灘戲份，或者叫他們在廚房中穿泳衣。

提到《巨塔之后》陣前易角，由宣萱頂上張可頤演出，佳導解釋道：「其實可頤辭演一事很早就知，只是我們沒有公開，她因為檔期問題未能演出，當初我們有很多人選，宣萱也是其中之一，第一次找她時，她正在拍《執法者們》，只怪我搞劇本搞得太慢，很對不起可頤。」

與SEN學童互動家長對談 黎諾懿籲多關懷照顧者心靈



黎諾懿參與早產孩童的個別訓練。

香港文匯報訊 藝人黎諾懿趁父親節臨近，特別到訪協會的早期教育及訓練中心，與育有特殊教育需要(SEN)孩子的家長爸爸交流「湊仔經」，更親身入治療室參與早產孩子的訓練。諾懿是次參觀協會，和SEN小朋友在課堂中互動，更與家長爸爸對談，對SEN孩子及照顧者有嶄新的體會。

諾懿育有6歲大兒子「小春雞」和2歲的小兒子「小冬牛」，重視家庭的他與太太一直悉心栽培兩子，有豐富的育兒經驗。是次是諾懿首次到訪早期教育及訓練中心，看到中心設計以交通工具作主題，切合SEN孩子的喜好，打破了他對特殊幼兒中心的刻板印象。諾懿更走進治療室，參與早產幼童的個別訓練，大讚治療師及老師非常專業及有耐性。諾懿表示：「以往對SEN小孩的印象就是不聽指令，以及非常好動，但親身和他們相處後，發現只要給予他們更多的耐性和時間，慢慢也能見證他們的改善。」

初生至6歲是兒童成長的重要階段，但SEN孩子的照顧者往往在這段路上花費更多心力。諾懿與家長余先生交流「湊仔經」時，得知余先生的兒子Alvin在2歲時發現有發展遲緩，對聲音十分敏感，受到外在環境刺激時，情緒容易波動，與兒子外出時難免遭受冷眼，後來他帶兒子接受協會的訓練，不但學習與兒子的相處之道，亦見證着兒子的社交技巧大大改善。

同樣作為父親，諾懿很明白余先生作為照顧者的壓力：「男士一般都較內斂，有壓力情緒都不輕易流露，育有SEN孩子的爸爸，既要照顧家庭，又要保持理性繼續前行，實在不易。」諾懿希望大家多留意身邊照顧者的情緒，聆聽和陪伴都是一種支持。作為爸爸，諾懿認為自己會盡力讓兒子健康地成長，幫助他們發掘自己的潛能和專長。經過今次與SEN家庭接觸，諾懿更明白及早治療和訓練的重要性，呼籲大眾與他攜手支持協會，讓小朋友在黃金訓練期得到適切的支援，亦藉此祝願天下的父親與小孩，有一個窩心的父親節！

《一代宗師》將做「香港電影武林盛會」閉幕電影



梁朝偉演繹武術界一代宗師葉問。

章子怡有份主演《一代宗師》。

香港文匯報訊 由康樂及文化事務署香港電影資料館(資料館)主辦，「香港流行文化節2024」節目之一、為期接近3個月的「武影江湖—香港電影武林盛會」放映活動，將於6月22日在香港文化中心大劇院迎來閉幕電影《一代宗師》，這部由王家衛導演的電影，面世至今已超過十年，當年更曾獲得第33屆香港電影金像獎最佳電影和最佳導演等共12項殊榮，今次於大銀幕上放映，影迷不容錯過！門票為\$45港元，現正公開發售。

香港武藝電影一向在全球影迷心目中地位超然，而王家衛是在國際間備受影評人喜愛的導演，並且是全球不同電影節的寵兒，所以當王家衛碰上武藝電影，找來梁朝偉演繹武

界一代宗師葉問這角色，再加上章子怡、張震和宋慧喬等知名演員助陣，以及袁和平十分考究的動作設計，還有梅林茂的精彩配樂，《一代宗師》在2013年上映時便成為當年影圈、影迷及影評人的熱話，而這部電影也在多個電影頒獎禮上屢獲殊榮。

今次「武影江湖—香港電影武林盛會」放映活動得到坊間很大的迴響，不少觀眾都感受到要在銀幕上觀看武俠、武打及動作片，才能獲得最滿意及滿分的觀影享受，因此是次《一代宗師》再登大銀幕，影迷可藉欣賞迷心目中地位超然，而王家衛是在國際間備受影評人喜愛的導演，並且是全球不同電影節的寵兒，所以當王家衛碰上武藝電影，找來梁朝偉演繹武

Tyson Yoshi與未婚妻有共識辦海外婚禮



Tyson Yoshi直言本身喜歡小朋友。

香港文匯報訊(記者 子棠) 29歲香港男歌手Tyson Yoshi(程浚彥)上周公布向拍拖7年的圈外女友Christy求婚成功，即將「封盤」做人夫的他昨日出席《文字的魔力》展覽揭幕禮，大會更為愛車的Tyson Yoshi現場安排了寫上他和女友名字的超跑。

Tyson Yoshi早前在溫哥華的演唱會舞台上單膝跪地亮出巨型鑽戒向女友求婚，他稱尚有工作在身，預計婚期最快要到明年。說到工作繁忙，如何籌備婚禮？他笑謂：「求完婚就唔關我事，我只負責到時出現，一切交由她話事，因婚禮的每項細節對女仔都好重要，最重要她開心，我怎樣都沒所謂，當然如果現場有架靚車就最好，因為我真的很喜歡車。(預算是否不設上限?) 點都要設定預算；不過我們已有共識舉行海外婚禮，至於會否在港辦婚宴就視乎長輩的意願。」他表示媽媽和妹妹都很替他開心，但就沒有催促他婚後努力「造人」，他直言本身喜歡小朋友，但同時又驚有小朋友，因想到要由超跑改為駕駛7人車。

說到辦海外婚禮，林家謙就不能為他鋼琴伴奏，Tyson Yoshi笑言請不起對方，舉行海外婚禮就是為了讓出席的朋友感覺自在，而不是在工作。提到林家謙打趣稱以後在頒獎禮上跟Tyson Yoshi「有你有我」，以免再被戲弄，他笑謂：「正是因為他不出席，我才有獎揮，我上次玩得較放，下次可以由他代我領獎，只是得獎幾率我有自知之明，有獎揮再算。」